



Συνέντευξη για θέματα της επικαιρότητας έδωσε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώ της Κουρουμπλής, στον ραδιοφωνικό σταθμό Παραπολιτικά FM. Μεταξύ άλλων ο κ. Κουρουμπλής δήλωσε: Για την υπόθεση του “Noor One”

Είναι μια υπόθεση γνωστή ως προς τα χαρακτηριστικά της. Την έχει αναλάβει η Εισαγγελέας, άρα είναι σε εξέλιξη η έρευνα. Ως Υπουργείο αυτή τη στιγμή περιμένουμε από την Εισαγγελική Αρχή τις όποιες παραγγελίες – οδηγίες, προκειμένου να προχωρήσουμε στις ενέργειες τις οποίες πρέπει να προβούμε. Δεν έχουμε καμία και το λέω με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, καμία διάθεση, για οποιαδήποτε συγκάλυψη ή ευνοϊκή μεταχείριση. Ούτε τον ξέρω τον άνθρωπο, ούτε τον γνωρίζω, ούτε τον Χριστοφορίδη, ούτε κανέναν Χριστοφορίδη. Ό,τι πρέπει να γίνει, θα γίνει. Οι οδηγίες που έδωσα στον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος είναι αυστηρότατες και συγκεκριμένες. Ότι λέει η νομοθεσία να τηρηθεί με θρησκευτική ευλάβεια. Μπορεί να γίνει μια ΕΔΕ. Αλλά η πληροφόρηση που έχω είναι ότι ο Λιμενικός αυτός ασκεί καθήκοντα ανακριτού, κατά την εντολή της εισαγγελικής αρχής. Οπότε, εάν έχει προβεί σε παράνομες πράξεις, ο Εισαγγελέας οφείλει να τον ελέγξει, αυτός τον χρησιμοποιεί. Εάν ο λιμενικός παραβαίνει τον όρκο που έδωσε για να είναι ανακριτής, πρέπει να διωχθεί από την Εισαγγελική Αρχή. Μέχρι στιγμής δεν έχει κάνει κάτι το οποίο άπτεται του Λιμενικού. Οι οδηγίες που έχω δώσει στον Αρχηγό είναι συγκεκριμένες. Εάν υπάρχει παράβαση να ελεγχθεί και να γίνει και ΕΔΕ. Για τα άλλα θέματα υπάρχει ο Εισαγγελέας στη μέση. Δεν μπορώ να παρέμβω εγώ.

Για τις δεσμεύσεις προς το ΔΝΤ.

Το ταμείο δεν έπρεπε να έρθει ποτέ στη Ελλάδα, αυτό έλεγε ο ΣΥΡΙΖΑ. Δεν έπρεπε να έρθει ποτέ στην Ελλάδα. Ήρθε το ταμείο. Τώρα ο ΣΥΡΙΖΑ βλέπει μία πραγματικότητα. Πρέπει να την αγνοεί; Στην πολιτική χρειάζεται γενναιότητα, έχουμε μία πραγματικότητα. Η χώρα πρέπει να βγει από αυτή τη μέγγενη και τώρα σε αυτή την κατεύθυνση εργαζόμαστε. Στην τελευταία διαπραγμάτευση ουσιαστικά ήταν περίπου ίδιες οι απόψεις της Ελληνικής Κυβέρνησης με του Ταμείου, δηλαδή για το θέμα του χρέους. Αυτά συμβαίνουν, δεν είναι παράξενο ούτε παράλογο, διότι παίζεις ένα παιχνίδι περίεργο με συμφέροντα τεράστια, που μία είναι από εδώ, μία είναι από εκεί, έτσι κινείται η κατάσταση. Το θέμα είναι να βγει η χώρα από την κρίση και από τη στιγμή που πήραμε το πολιτικό κόστος επάνω μας, θα το πάρουμε και αυτό το βάρος. Και θυμηθείτε αυτό που σας λέω, θα εκτιμήσει ο Ελληνικός λαός πως ήρθε μία Κυβέρνηση, και δεν φοβήθηκε το πολιτικό κόστος για να βγάλει τη χώρα από την κρίση, όπως έκαναν άλλες. Η ζωή στη

Ελλάδα δεν ξεκίνησε το '15, έχει προϊστορία. Λέω λοιπόν εγώ ότι πράγματι έγιναν λάθη. Η Χώρα δεν έπρεπε να μπει σε αυτήν την περιπέτεια, από εκεί και πέρα είμαστε σε ένα κομβικό σημείο, εάν μπορέσουμε και την βγάλουμε τη Χώρα στο ξέφωτο, τότε ο Ελληνικός λαός στο τέλος της τετραετίας θα κρίνει, γιατί έχει μέσα του κριτήριο, θα κρίνει και θα συγκρίνει, όπως γίνεται στις δημοκρατίες.

Πρέπει να σας πω, έχουμε ο καθένας τις απόψεις του για τη Δικαιοσύνη, αλλά απέδειξε η Δικαιοσύνη, σε πάρα πολλές περιπτώσεις, πως είχε το κουράγιο να μην υπακούει ούτε σε Υπουργούς ούτε σε Πρωθυπουργούς, ούτε σε αγίους...